
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 

 
 
 
  
  
 
  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

                                                              Adaptarea unui algoritm publicat anterior pentru 
predicţia seriilor temporale de trafic într-o reţea făra fir, prezentată în Capitolul 3, 
identificarea celei mai bune transformări în undişoare pentru predicţia traficului şi a celor mai 
bune caracteristici ale sale, selecţia celor mai buni estimatori pentru parametrul Hurst  
prezentată în Capitolul 4, analiza comparativă a rezultatelor prezentate în Capitolele 3 şi 4. 

Principalele contribuţii revendicate:

                      Transformarea wavelet este o unealtă de analiză utilă în aplicaţiile de prelucrări de 
semnale sau imagini. În această teză au fost aplicate două tehnici de data mining, (pentru predicţie şi 
pentru analiza dependenţei pe termen lung a unor serii temporale) în domeniul wavelet. Una dintre 
principalele proprietăţi ale funcţiilor wavelet  este că ele sunt localizate în timp (sau spaţiu), ceea ce le 
face potrivite pentru analiza semnalelor  nestaţionare. Primul obiectiv al acestei teze este de a propune 
o abordare pentru estimarea seriilor de timp. Aceasta se bazează pe descompunerea multirezoluţie a 
semnalului cu ajutorul transformatei wavelet staţionare şi pe folosirea modelelor ARIMA. Aceste tehnici 
sunt aplicate datelor de trafic dintr-o reţea WiMAX pentru a evalua performanţele acestei reţele. De 
asemenea, se analizează influenţa diferitelor undişoare mamă asupra performanţei de predicţie. Al 
doilea obiectiv al acestei teze este de a investiga modelele de trafic în reţeaua WiMAX. O proprietate 
statistică importantă a traficului este dependenţa pe termen lung. Aceasta are implicaţii importante 
privind performanţa, proiectarea şi dimensionarea reţelei. Prin efectuarea de simulări şi analize, 
rezultatele noastre demonstrează că traficul din reţeaua WiMAX prezintă un comportament dependent 
pe termen lung. Obiectivul nostru este de a evidenţia particularităţile traficului WiMAX şi de a analiza 
poziţionarea staţiilor de bază în arhitectura reţelei. Rezultatele indică staţiile de bază care au o 
localizare bună şi pe cele care au o localizare proastă în topologia reţelei. Acestea din urma trebuie 
repoziţionate la următoarea sesiune de actualizare a reţelei. 
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